ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов
с. Верх-Сузун                                                                                                   29.01.2021
Уполномоченный специалист по проведению антикоррупционной экспертизы – Быданова Е.В. 
Приглашенные – Ермаков И.Ф., глава Верх-Сузунского сельсовета Сузунского района Новосибирской области; 



 Рыбалко С.А., заместитель главы администрации Верх-Сузунского сельсовета Сузунского района Новосибирской области.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Постановление от 26.01.2021 № 4 «О признании утратившим силу постановления администрации Верх-Сузунского сельсовета Сузунского района Новосибирской области от 12.11.2020 № 93 «Об утверждении Порядка использования автомобильных дорог общего пользования местного значения Верх-Сузунского сельсовета Сузунского района Новосибирской области при организации и проведении мероприятий по гражданской обороне, мобилизационной подготовке, ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций».
СЛУШАЛИ: Быданову Е.В., предложившую начать заседание комиссии и утвердить повестку дня.
СЛУШАЛИ: Быданову Е.В., 
1. Постановление от 26.01.2021 № 4 «О признании утратившим силу постановления администрации Верх-Сузунского сельсовета Сузунского района Новосибирской области от 12.11.2020 № 93 «Об утверждении Порядка использования автомобильных дорог общего пользования местного значения Верх-Сузунского сельсовета Сузунского района Новосибирской области при организации и проведении мероприятий по гражданской обороне, мобилизационной подготовке, ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций»
РЕШИЛИ: дать заключение об отсутствии коррупциогенных факторов в вышеуказанном нормативном правовом акте.

Приложение:  заключение об отсутствии коррупциогенных факторов в нормативных правовых актах.
Уполномоченный специалист 
по проведению антикоррупционной экспертизы                             Е.В. Быданова
Утверждено 

протоколом заседания комиссии 

по антикоррупционной 

       экспертизе нормативных правовых актов

от 29.01.2021
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

На постановление администрации Верх-Сузунского сельсовета Сузунского района Новосибирской области от 26.01.2021 № 4 «О признании утратившим силу постановления администрации Верх-Сузунского сельсовета Сузунского района Новосибирской области от 12.11.2020 № 93 «Об утверждении Порядка использования автомобильных дорог общего пользования местного значения Верх-Сузунского сельсовета Сузунского района Новосибирской области при организации и проведении мероприятий по гражданской обороне, мобилизационной подготовке, ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций»

1.
Проверка полномочий органа местного самоуправления: полномочия   по утверждению данного мнпа определены положениями ч.1 ст.130, ч.1 ст.132 Конституции РФ,   Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации". Принятие муниципального правового акта не противоречит положениям Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", а также не противоречит положениям действующего областного и федерального законодательства, Уставу.

2.
Оценка содержания муниципального правого акта: муниципальный правовой акт не содержит противоречий федеральному, областному законодательству. Противоречия между статьями и пунктами отсутствуют. Правила юридической техники соблюдены. Нарушений внутренней логики не установлено. Принятие муниципального правового акта не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных муниципальных правовых актов.


3.
Цель правового регулирования: разработка муниципального правового акта обусловлена необходимостью реализации положений федерального законодательства. Содержащихся в мпа положений достаточно для достижения заявленной цели правового регулирования. Пробелов в правовом регулировании общественных отношений в рассматриваемой сфере не выявлено.


 4.
Коррупциогенные факторы: при изучении муниципального правового акта положений, которые могут вызвать коррупциогенные действия и решения субъектов правоприменения, не выявлено.

